

# 魅力鄄城

## 多措并举织密道路交通安全网

### 鄄城县召开全县道路交通安全工作会议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 张勋) 5月15日,鄄城县召开全县道路交通安全工作会议,对全县道路交通安全工作再安排、再部署,全力保障人民群众生命财产安全。县委副书记、县长邓兆朋出席会议并讲话,县委常委、副县长高浩轩主持

会议,副县长、县公安局局长刘旭等出席。

会议指出,当前,鄄城县交通安全形势严峻复杂,隐患存量依旧很大,增量不断出现,交通安全面临很多风险挑战。存在相关单位和镇街主体意识未压实、交通违法查处力度不够、民众交通安全意识不强、交通

安全宣教广度、深度不够等问题。

会议要求,各级各有关部门要以最坚决的态度扛牢交通安全政治责任、以最严实的举措推进交通安全专项整治。要全力抓好隐患排查整治、路面交通管控、农村交通治理、重点源头管理。深入开展“一盔一

带”安全守护行动,加强校车及校园周边交通治理,严控重点车辆、重点驾驶人等,同时要以各种形式加强宣传教育引导,提高公众对交通安全的认知,全方位全覆盖增强交通安全意识。

会议强调,全县上下要进一步强化责任担当,以最务实

的作风推动工作落实落地。各级各部门思想认识必须坚决到位、责任链条必须坚决压实、宣传教育必须坚决强化,采取强有力、强有效的措施,全力排查整改道路安全隐患,严管严查各类交通违法行为,全面深化道路交通安全宣传,坚决杜绝各类交通安全事故发生。

### 防震避险 护航成长

为切实增强师生的防震减灾意识,提升应对地震灾害的应急处置能力,5月16日,鄄城县旧城镇大石庄完小组织全体师生开展了一场防震应急避险及疏散演练活动。此次防震应急疏散演练活动,有效提升了师生安全意识与应急能力,让大家熟悉了避险方法和疏散流程。牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄



## 创新发展推动乡村振兴

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 刘永霞) 5月18日,记者走进鄄城县董口镇润良食品有限公司。在公司负责人王陆军引领下,经过洗手消毒、智能风淋室除尘等严格程序后,踏入生产车间。

一进车间,浓郁的面包香扑鼻而来。传送带匀速运转,散发着麦香的面包沿流水线不断涌出,工人们熟练地将新鲜面包快速封装,整个生产流

程高效有序。

车间内秩序井然,工人们身着统一无菌工装,地面洁净,设备崭新,物料摆放规范。从原料储存区到成品封装区,处处一尘不染,细节之处尽显公司对食品安全的严格把控。

王陆军介绍,润良食品于2017年成立,创业初期单品寥寥无几。经过持续研发创新,如今烘焙产品已增至100多种,涵盖经典与创新口味,

融合传统与现代工艺。丰富的产品既满足了消费者多样的口味需求,又有力推动了当地经济发展。目前,该公司带动150余名群众在家门口就业,为乡村振兴增添强大动力。

工人张振笑着说:“我一个月能拿4000多元工资,在家门口上班心里踏实,既有稳定收入,又能照顾家中老小。”话语中洋溢着满满的幸福感。

## 林下小天地 养殖大作为

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 高文成) 5月18日,记者走进鄄城县富春镇振森家庭农场,只见树下鸡鹅成群,一幅生动的果园特色养殖图景展现在眼前。

农场经理妙明振正在给鸡鹅喂食,600多只泰州鹅和500多只柴鸡迅速从四面八方聚拢而来。投喂间隙,妙明振忙着用竹筐捡拾鸡蛋、鹅蛋。

谈及创业历程,妙明振介绍:“最初这片果园只是单纯种植果树,效益比较差。

一次偶然的机会,我了解到多元养殖与果园结合的模式既能充分利用果园空间,又能增加额外收入,就引进了一批鸡和鹅试试。林下的杂草、小虫成为它们的饲料,另外我们还种植了一些蔬菜,部分投喂给它们。林下散养场地大,环境好,能让鹅和鸡自由生长,不仅肉质鲜美,下蛋也快。农场的主要利润在柴鸡蛋和鹅蛋上,肉鹅、肉鸡也有销售,年收入十余万元。今年我又引进了3000只鸡苗,目前正忙着做防疫呢!”

除了林下养殖,该农场还种植了30余亩西瓜和南瓜,带动周边30余人就业。红庙屯村村民妙德方告诉记者:“我在农场打工,每月能挣1000多元补贴家用。大家一起干活、唠家常,这日子越过越有盼头!”

近年来,富春镇积极探索产业发展新路径,通过效益引导、政策扶持等举措,补齐产业短板、强化技术支撑,大力鼓励群众发展特色养殖与种植,拓宽增收渠道,为乡村振兴注入澎湃动能。

## 珍馐食品助力面食产业升级

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 5月17日,在山东珍馐食品有限公司的生产车间里,工人们正在现代化面点生产线上有条不紊地忙碌着。

山东珍馐食品有限公司是鄄城县一家集科研、生产、销售于一体的现代化速冻食品加工企业。鄄城当地具有深厚的面点产业底蕴,该公司充分依托这一优势,通过对当地“土特产”进行精深加工,不

断提升其附加值。在推动产品升级的同时,也助力了当地绿色农产品及食品加工产业链的优化升级。

近年来,鄄城县积极培育龙头企业,引导传统面食产业朝着标准化、规模化、品牌化方向发展。山东珍馐食品有限公司凭借自身的发展模式和成果,成为这一发展趋势中的典型代表,为鄄城传统面食产业的转型升级注入了新动力。



## “老司机”车辆抛锚 公安民警暖心救助

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 5月15日上午9时20分许,鄄城县公安局交警大队古泉中队民警在城区舜耕路口执勤时,发现一辆由南向北缓慢行驶的汽车右前车胎已完全瘪气,而车主却浑然不知。在危急情况下,所幸遇到交警暖心帮助,及时消除了安全隐患。

车主得知车胎瘪气后,直感叹一直觉得车“咯噔咯噔”响却不知原因。在交警提醒下,车主下车查看瘪胎的车轮,随后便打算找修配厂。但当时最紧要

的是更换备胎,可年近八旬的车主表示自己年纪太大,无法完成更换备胎的操作。

交警梁忠义协助老人取出备胎,交警邢爱军开始卸下抛锚轮胎。二人配合默契、动作娴熟,滚动千斤顶、拆卸螺丝、更换轮胎、固定螺丝,每一个步骤都有条不紊地进行,很快就帮老人换好了备胎。

面对交警的热心帮助,车主连连道谢。交警随后叮嘱车主,出行前一定要仔细检查车辆状况,路上不要开太快,确保行车安全。